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Nombre de membres 
en exercice: 10  
 
Présents : 06 
Votants: 06 

 
                                        Séance du 6 juin 2024 
 
L'an deux mille vingt-quatre et le 6 juin, le Conseil Municipal régulièrement 
convoqué, le 23 mai 2024, s'est réuni sous la présidence de  Monsieur Colin 
SHERIFFS, Maire. 
 
Etaient présents : Colin SHERIFFS, Sébastien BOLZON, Hélène CASAGRANDE, 
Geneviève AIMASSO, Sandrine LE DREFF, Philippe PEREIRA 
 
Excusés : Philippe SANCHOT, Jean-Louis ÉLAIN, Michèle LAFFITTE, Vincent 
DESPAGNE 
 
Secrétaire de séance : Geneviève AIMASSO 
 

 

   

 
Compte Rendu de la séance du Conseil Municipal 

Du 6 juin 2024 
  

 ORDRE DU JOUR :  

 

1) Convention de servitude TEREGA 
2) Achat débroussailleuse 
3) Organisation Élections Européennes 2024 (Dimanche 9 Juin 2024) 
4) Organisation Inauguration 
5) Proposition Radio Entre-deux-Mers 
6) Barnum 
7) Subventions Associations 
8) Questions diverses 

 

Les comptes rendus des séances antérieures ont été approuvés à l’unanimité. 

 

1) Convention de servitude TEREGA - DE_2024_015 
 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de la Société TEREGA (GAZ) pour régulariser les 

servitudes sur deux chemins d’exploitations entre les parcelles suivantes : 

ZI 32 et ZI 35  

ZC 11 et ZC 15 

Le Conseil donne son accord à l’unanimité, autorisant M. le Maire à signer la convention et effectuer les démarches 

nécessaires. 

2) Achat débroussailleuse  
 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que la Commune a dû acheter une autre débroussailleuse en raison du 

vol de l’ancienne. 

En concertation avec certains élus, l’achat d’un HUSQVANA 35cm3 a eu lieu pour 780€ chez Espace Emeraude. 

3) Organisation Elections Européennes 2024 
 

L’organisation des élections est abordée et le tableau des permanences élaboré en concertation avec ceux présents 

au Conseil Municipal.  La mise en place du bureau de vote se fera le vendredi 7 juin par le Maire et les Adjoints. 

4) Organisation Inauguration 
 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal, qu’à ce jour, 182 personnes sont inscrites pour l’inauguration et 114 

pour le repas communal qui suivra.  La mise en place des tables, etc., aura lieu jeudi 12/06 à 19h. 



La projection de film aura lieu dans la salle de stockage des tables.  Les sonos sur les différents lieux sont prévues ainsi 

que les musiciens qui amèneront les gens depuis la mairie aux logements, au nouveau « cinéma » et sur la place de la 

mairie où auront lieu les discours officiels.  L’apéritif se tiendra dans le « jardin » de la salle des fêtes. 

5) Proposition Radio Entre Deux Mers 
 

Monsieur  le Maire fait part au Conseil Municipal de la proposition, de la Radio Entre Deux Mers, de faire un reportage 

sur l’inauguration – ceci comprendra la mise en place de l’inauguration ainsi que le pendant. 

Cette prestation serait facturée 250€ à la Commune tout en sachant que la CdC participerait, également, pour 250€. 

Après discussion, le Conseil Municipal décide de décliner cette proposition du fait qu’elle fera doublon avec la vidéo de 

drone qui sera projetée à cette occasion.  

6) Barnum 
 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal de la nécessité de réparer le barnum et de le passer à la  vérification 

par un bureau spécialisé et certifié.  

Après discussion, il est décidé de faire un matin « atelier » réparation permettant le contrôle par la suite. Dans l’état 

actuel du barnum, il n’est possible ni de le prêter ni de l’utiliser.   

7) Subventions Associations- DE_2024_016 
 

Le budget communal étant voté, Monsieur le Maire demande aux Conseillers Municipaux de statuer sur l’octroi des 

subventions. 

Suite à des discussions, le Conseil Municipal décide d’accorder, à l’unanimité, les subventions suivantes : 

 
2024 

  

ACCA             600 €  

AAPI            250 €  

Comité des Fêtes         1 300 €  

Asso. Sportive CLG PIAN S/ GARONNE              50 €  

Amicale SP SAUVETERRE            100 €  

JSP SAUVETERRE            100 €  

Les Clowns Stéthoscopes              50 €  

CAUE              50 €  

Secours Populaire              50 €  

Resto du cœur              50 €  

La Croix Rouge              50 €  

  

TOTAL:         2 650 €  

8) Question Diverses 
 

Courrier EPFNA – CONVENTION PORTAGE FONCIER 

Monsieur  le Maire propose de renouveler la convention avec EPFNA permettant une avance de trésorerie en cas 

d’achat d’un bâtiment dans le bourg de la Commune. 

L’EPFNA négociera également en direct avec les vendeurs et préemptera pour la Commune, en cas de besoin. 

Ceci peut permettre de maitriser les fonciers au Bourg ayant un triple effet : 

 Dynamiser le bourg  (création épicerie/logements/restaurant) 



 Eviter des maisons abandonnées ou en état d’abandon 

 Construire ensemble avec les habitants une offre de services cohérente et pérenne. 
 

Aujourd’hui, il s’agit de donner un accord de principe. 

Après discussion, 4 membres du Conseil Municipal vote pour, et 2 s’abstiennent. 

 

NUMEROTATION – CONSTRUCTIONS AQUITANIS 

Monsieur le Maire informe, le Conseil Municipal, qu’il a eu une demande de numérotation pour les 15 nouveaux 

logements dans le Bourg. 

Après discussion, il a été décidé de nommé les 3 sites par rapport aux arbres qui sont ou seront présents sur chaque 

site : 

Hameau de Cerisier 

Hameau du Cyprès 

Hameau (à voir avec le MO Paysagiste) 

Monsieur le Maire informera AQUITANIS, après avoir eu la réponse de Vanessa LEYDIER du nom de l’arbre qui sera 

planté sur la parcelle « C ». 

Toutefois, la Commune devra prochainement travailler sur la numérotation de l’ensemble de la Commune, en raison de 

la loi 3DS.     

 

GRATUITE SALLE DES FETES – MANIFESTATION KARATE LE 30 JUIN 2024 

L’association de Karaté, utilisant la salle tous les lundis propose d’organiser une journée porte ouvertes, pour clôturer 

la saison, le 30 juin. 

Le Conseil Municipal donne son accord pour la gratuité de la salle. 

- 

La séance est levée à 21H 


